

6万元 圆孩子明星梦?

一市民砸重金造星恐成空

文/片 本报记者 张杰

▶ 进京赛才艺 揽得金银奖?

2011年春节前夕,上初一的田丹带回家一张传单,上面写着2011星百纳搜星大行动青岛海选已经结束,近期将在北京举行总决赛。田文致电主办方星百纳公司得知,女儿田丹可以直接去北京参加总决赛。田丹说她很想去试试,田文也认

为,田丹在音乐表演方面很有天赋,值得尝试一下。2月7日,田文夫妇陪同女儿去北京,准备参加这次比赛。

到达北京后,田文被告知每一名参赛者展示一项才艺要交纳2850元的参赛费用,多展示一项才艺需另外交纳800元钱。2月9日,总

决赛正式开始,参加比赛的一共有三四十个人。比赛按照年龄分组,田丹所在组只有四五个人。田丹展示了两项才艺,分别是爵士舞和唱歌。11日,比赛结果公布,田丹的爵士舞得了金奖,唱歌得了银奖,主办方星百纳国际演艺经纪有限公司发给她比赛奖杯和证书。

支付10万元,与演艺公司签署《单曲制作协议书》后,公司就将请专人为孩子制作单曲,让孩子将有机会成为像阿尔法一样的小明星。岛城市民田文(化名)与这家公司签了协议,让女儿田丹(化名)成为该公司的签约演员,并交纳了前期6万元的费用。但是钱交了半年了,协议里面的内容却迟迟没有兑现,这让田文怀疑遭遇了造星骗局。15日,田文告诉记者,他准备起诉该公司。



田文展示孩子的获奖证书。

▶ 协议不兑现 造星是骗局?

田文告诉记者,因为签约之前承诺的内容都没兑现,所以他怀疑遭遇了造星骗局,已经交的6万元钱打了水漂。

“李冰曾经承诺给我女儿制作单曲,但是直到现在也没消息。”田文告诉记者,签约之前,李冰承诺星百纳会为田丹在青岛做一场签约的发布会,但是没兑现。2月26日让田丹参加星百纳公司组织的另一场比赛,但是日期临近后又遭遇改期,最终直至比赛取消。3月初,李冰多次打电话通知,让田丹以嘉宾身份参加3月底另一名童星在青岛的歌友会,但最后又称她不能参加了。

连续多次被“放鸽子”让田文觉得上当了。3月底的时

候,田文要求与公司终止协议,并且退还前期已经交纳的6万元费用,但是遭到拒绝。而直到8月初,该演艺公司除了给田丹拍过一次艺术照,没有让田丹参与过任何一次宣传活动,气愤的田文遂上网发帖,称星百纳为骗子公司。而星百纳的负责人李冰15日下午告诉记者,称今年初的两场比赛因为各种原因取消了,但公司随后组织了其他的活动并通知田丹参加,但是被田文拒绝。对此,田文予以坚决否认。

记者了解到,田文正准备起诉星百纳公司,而星百纳公司也准备以田文在网络上发帖损害公司形象为由起诉田文。

▶ 10万推广费 成就小明星?

我想当明星

令田文没想到的是,颁奖结束后,星百纳负责人李冰找到田文,想让田丹成为星百纳的签约艺人,并包装成明星。据田文介绍,李冰称很多童星都是通过包装才走红的,没有什么投资比投资演艺事业回报更大。他还宣称,星百纳签约童星中,有的出场费一次

就能达到3万元。李冰还承诺签署协议后,将请中央音乐学院的老师为田丹写单曲。田文回忆说,在开始比赛前,李冰也曾多次问他要不要和星百纳签约。

而星百纳负责人李冰15日告诉记者,是田文主动找他谈田丹与星百纳签约的事情,要求公司将田丹包装成童星。

2月10日,田丹其监护人

田文与星百纳签署《单曲制作协议书》,协议中约定,由星百纳全权负责田丹的市场推广以及媒体宣传,并且分年度制定出具体的方案。田丹需要一次性承担费用10万人民币,分三次支付。2月14日支付6万元,7月31日前支付2万元,12月31日前支付剩余的钱。2月14日,田文通过农业银行将6万元打到了李冰指定的账户上。

介入手术拆掉颅内“炸药包”

海慈医院介入、显微手术治疗脑血管病 最佳治疗方案为患者省钱

本报记者 李珍梅 本报通讯员 王松青 谭华



“作为患者和家属,最关注的就是两件事,第一就是医生的医疗技术,第二就是看病费用,我们认为通过最先进最有效的技术,可以为患者提供最佳的治疗方案,从而节省医疗成本,尽可能减轻他们的负担。”海慈医院神经外科刘隆熙主任这样解读医生的职责,多年来,科室医护人员通过开设神经外科急诊、神经重症监护室等完善医疗流程,运用脑血管介入治疗、显微手术治疗等先进技术,不断为危重患者点亮生命的希望之光……

“小手术”为大娘止血

今年74岁的周大娘平时身体还算硬朗,每天还会和邻居们一起到公园锻炼。可是前一段时间她总是感觉头疼,一天锻炼回家马上把她送到了海慈医院神经外科急诊,医生马上对老人进行了检查和抢救。“老人送来的时候出现颅内大量出血,呼吸已经不稳定,我们马上进行抢救,当病人呼吸



神经外科刘隆熙主任正在手术

稳定后进行了介入手术,切除了老人颅内的血管瘤。”刘主任介绍说,取出的血管瘤直径超过了1公分,幸亏抢救及时,才使老人脱离了危险,并且术后能生活自理,没有留下明显的后遗症。

“对于脑血管病患者来说,突然发作的危险性很高,也极易引起神经功能障碍,为了为患者争取宝贵的时间,降低疾病的致死率,我们创新性地设立了神经外科的独立急诊,让相关患者能在

第一时间接受准确、专业的诊断和救治。”刘主任告诉记者,虽然独立急诊的设立加大了医护人员的工作量,但是大家从没有怨言,都把为患者争取宝贵时间作为第一准则。

高超医术提供最佳方案

记者了解到,海慈医院神经外科在几代专家多年来积累的基础上,主流技术和理念与上海华山医院一脉相承,并与美国、加拿大、德国等地有着深入的交流和借鉴,在应用最先进医疗技术、救治危及患者方面有着明显优势。

科室是市内唯一拥有能够娴熟操作介入以及显微手术的“双栖技术”医师的神经外科,通过介入治疗无需开颅,就能治疗极高危险性的脑血管病,以脑动脉瘤为代表,达到高治愈好转率、低病残死亡率,也擅长介入治疗脑血管畸形、动静脉瘘、脑动脉狭窄和颈动脉狭窄的支架成形术;而显微手术同样对脑动脉瘤、脑血管畸形(AVM)取得很好的手术疗效,并开展颈动脉内膜切除术防治脑中风、脑血管搭桥手术等,为患者带来了福音。

“在以精湛的技术治疗患者的同时,我们科室还尽可能地为患者选择最适合的治疗方案,争取用最短的时间,选择最合适和简洁的药物,来达到让患者治愈或者好转的目的。”据介绍,海慈医院神经外科在为患者治病的同时,坚持高效管理,崇尚职业道德,使用药物简洁合理,相对并发症低,提倡高性价比,采用节约化治疗路径,减轻病人负担。

重症监护守护危急患者

据介绍,海慈医院神经外科是青岛市重点学科,创建于1982年,历经努力,形成了一流专业技术水准和高质量内涵的服务体系。目前拥有2位全国劳模,以本科学历为基础含有博士、硕士多层次老中青结合的医疗团体,运行急(门)诊一病房—NICU(神经重症监护室)一手术/介入治疗有机结合的工作流程,最大限度提高抢救的成功率,最低程度减轻疾病的致死率。

其中,神经外科重症监护病房是国内为数不多,省内唯一装备全程神经监测设备来指导诊疗的科室,水平一流,同时拥有颅内压监护等设备,是重症患者的治疗的保障。科室重要手术中应用神经电生理监测,与欧美看齐,大大提高了治愈率,避免了对神经结构的损伤,是目前市内唯一具有这种理念并做到日常化的科室,还具有多种脑电、肌电、神经诱发电位等设备。护理队伍服务意识好、质量高、技术过硬,提高了危重患者的抢救成功率,努力做到让患者满意。

换季变天时刻关注血压

刘隆熙主任还提醒广大市民,随着秋天的到来,岛城的天气变化更加频繁,而在秋冬之交又将迎来脑血管疾病的发病高峰。希望各年龄段市民尤其是中老年朋友要注意控制血压,同时尽可能坚持低盐饮食,注意天气的变化,高血压等慢性病患者如果出现头晕头疼等症状,应该及早到医院就诊,避免贻误最佳治疗时机。